

FE DE ERRATAS

SE HACE CONSTAR QUE, EN EL ANEXO 5 “RESUMEN DE ENTREVISTA PERSONAL” PUBLICACIÓN DEL CONCURSO PÚBLICO CAS PROGRAMA 130-DIRECCIÓN REGIONAL DE AGRICULTURA CAJAMARCA, SE ADVERTE LOS SIGUIENTES ERRORES:

- En la tabla del anexo 5 de Resumen de entrevista Personal de servicios de: “Responsables Forestales Provinciales” para las provincias, de La Dirección Regional de Agricultura Cajamarca.

DICE:

N°	Cargo Estructurado	Ubicación	Postulantes	Puntaje de Evaluación Curricular	Puntaje de Evaluación Entrevista	Bonificaciones	Puntaje Total	Condición
3	Responsables Forestales	Dirección Regional de Agricultura	Celis Llamoga José Néstor	60	38	-	98	Primer Lugar
			Ramírez Mantilla José Antonio	56	26	-	82	Tercer Lugar
			Vásquez Azañero Amado	54	34	-	88	Segundo Lugar

DEBE DECIR: de acuerdo a las bases del concurso público cas programa 130-Dirección Regional de Agricultura Cajamarca.

N°	Cargo Estructurado	Ubicación	Postulantes	Puntaje de Evaluación Curricular	Puntaje de Evaluación Entrevista	Bonificaciones	Puntaje Total	Condición
3	Responsable Forestal Provincial de Cajamarca	Dirección Regional de Agricultura	Celis Llamoga José Néstor	60	38	-	98	Primer Lugar
4	Responsable Forestal Provincial de Cajamarca	Dirección Regional de Agricultura	Ramírez Mantilla José Antonio	56	26	-	82	Segundo Lugar
5	Responsable Forestal Provincial de San Pablo	Dirección Regional de Agricultura	Vásquez Azañero Amado	54	34	-	88	Primer Lugar

Cajamarca 12 de julio de 2024

LA COMISIÓN